

Сегодня в Пярнуском концертном доме президент Тоомас Хендрик Ильвес отметил лучших добровольцев.

Глава государства назвал деятельность на добровольных началах нормальной частью современной Эстонии: «То, что мы делаем в начале добровольно, может затем превратиться в официальную позицию».

Он также коснулся вопроса взаимоотношений государства и добровольцев, подчеркнув, что неразумно противопоставлять действия государственных чиновников и добровольцев.

«Без вклада добровольцев государство скудно и сурово, причем нередко в странах, где гражданские инициативы не в почете, о демократии не может быть и речи», заявил президент Ильвес.

Глава государства призвал всех больше обращать внимание на деятельность добровольцев и выражать им признание.

Лучшие добровольцы этого года:

Хейнар Калам, некоммерческое объединение «Вильяндиский авиаклуб», Сакаламааская авиационная ассоциация.

Эне Тигас, Вериораский аналитический центр, Вериораская ярмарка, Пахтпяэское сельское общество.

Андрус Салисте, Мурастеское сельское общество.

Лела Лыхмус, Лехтсеская евангелистская независимая община.

Марке Рейнаас, Союз добровольческих организаций EMSL, наблюдатель за соблюдением добрых обычаев на выборах.

Херманн и Пилле-Рийн Кальмус, Пилиствереская община, некоммерческие объединения Pillistfer и «Береги свое здоровье», Пилиствереское молодежное общество.

Татьяна Клименко, Нарвский молодежный парламент (NNP), Нарвский молодежный

центр.

Сийри Сисаск, некоммерческое объединение «Да будет свет» (Saagu Valgus).

Мати Йохансон, спасатель-доброволец в волости Пуурмани.

Трийн Мягер, Молодежное собрание города Пярну, движение «Старший брат, старшая сестра», Пярнумааский регион молодежной организации 4Н в Эстонии, студенческое представительство Пярнуского колледжа Тартуского университета.

Ингельдрин Вильяк, некоммерческое объединение «Пяриспеаский сельский клуб», Пяриспеаское общество спасателей-добровольцев.

Маргус Синиметс, некоммерческое объединение «Сааремааское общество военного имущества».

Юлле Варик, Пярнумааский регион молодежной организации 4Н в Эстонии, клубы Lavassaare и Jõõprekad, попечительский совет Лавассаареского детского сада и начальной школы, некоммерческое объединение «Общество развития Лавассааре», некоммерческое объединение «Лавассаареское сельское общество».

Марге Кохтла, некоммерческое объединение «Служба спасателей-добровольцев на озере Саадъярв», Тартуский яхт-клуб Kalevi.

Предприятие или учреждение, содействующее участию своих работников в добровольческих организациях:

Управа волости Саку, Харьюуский уезд. Уездный старейшина Кууно Рооба.

Добровольческие организации и отдельные руководители, которые уже долго направляют деятельность добровольцев, привлекают, берегут и мотивируют их:

Кристель Согенбитс, некоммерческое объединение «Испытай свои чувства».

Райнер Эйдемиллер, Пайдеский центр информации о бережливой реновации (SRIK).

Serve The City и руководитель Лаури Луйде.

Эрика Тиганик, некоммерческое объединение «Центр учебы и развития МЕ», Маардуский банк пищевых продуктов.

Харро Айтай, некоммерческое объединение «Собрание помощников полицейских Эстонии».

Добровольцы получают государственное признание с 2005 года, когда этим начал заниматься Фонд «Открытая Эстония». В последующие годы за организацию

соответствующих мероприятий стал отвечать Центр развития добровольной деятельности. Организатором мероприятия в этом году является Эстонское сельское движение «Родной край» (Kodukant).

Признание получили в общей сложности 267 добровольцев.

Канцелярия Президента Республики
Отдел связей с общественностью
тел. +372 631 6229